

Εβδομη Ετήσια Διάλεξη εις Μνήμην Ντίνου Λεβέντη

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η Έβδομη Ετήσια Διάλεξη εις Μνήμην Ντίνου Λεβέντη, στο πλαίσιο των εορτασμών του Πανεπιστημίου Κύπρου για την Ημέρα της Ευρώπης την Πέμπτη, 17 Ιουνίου 2010 στο Πανεπιστήμιο Κύπρου. Ομιλητής στη διάλεξη ήταν ο Αρχιεπίσκοπος Τυράνων, Δυρραχίου και πάσης Αλβανίας κ. κ. Αναστάσιος, ο οποίος ανέπτυξε το θέμα "Τρομοκρατικές ενέργειες και θρησκευτική συνείδηση". Στο πλαίσιο της εκδήλωσης Λεβέντη, το Πανεπιστήμιο Κύπρου τίμησε τον Αρχιεπίσκοπο Αλβανίας με την ύψιστη ακαδημαϊκή διάκριση, αναγορεύοντάς τον σε Επίτιμο Διδάκτορα της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και Επιστημών της Αγωγής. Προσφωνώντας τον Μακαριότατο, ο πρύτανης του Πανεπιστημίου Κύπρου, καθηγητής Σταύρος Ζένιος, ανέφερε ότι "οι ομιλητές της διάλεξης Λεβέντη είναι επισημίτες, πολιτικοί, θρησκευτικοί ηγέτες, επιχειρηματίες, με βαρυσήμαντο έργο και εξαιρετική απήχηση στο κοινό. Στον κατάλογο αυτών των διακεκριμένων προσωπικοτήτων προστίθεται σήμερα και ο Μακαριότατος Αρχιεπίσκοπος Αναστάσιος, κάτι το οποίο αποτελεί εξαιρετική τιμή για τό 'Ιδρυμά μας". Την προσωπικότητα και το έργο του ομιλητή παρουσίασε ο

αναπληρωτής καθηγητής του Τμήματος Επιστημών της Αγωγής, Σταύρος Φωτίου, ο οποίος ανέφερε ότι στη ζωή και το έργο του Μακαριότατου συνυπάρχουν αρμονικά η ιερατική διακονία, η επιστημονική μαθητεία και η κοινωνική μαρτυρία και ότι ως άξιος διάκονος της Ορθόδοξης Εκκλησίας, διακεκριμένος ακαδημαϊκός δάσκαλος, επιφανής οικουμενικός συνομιλητής, ο Αρχιεπίσκοπος Αλβανίας Αναστάσιος συνεισφέρει στον παγκόσμιο διάλογο για την αλληλοκατανόηση και αλληλεγγύη ανθρώπων και λαών. Την παρουσίαση του ομιλητή ακολούθησε προβολή ταινίας με στιγμές από το ιεραποστολικό έργο του Αρχιεπισκόπου. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους, μεταξύ άλλων, ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. Χρυσόστομος Β, ο επίτιμος πρόεδρος της ΕΔΕΚ κ. Βάσος Λυσσαρίδης, ο πρώην πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Γιώργος Βασιλείου, ο πρέσβης της Ελλάδας κ. Βασίλης Παπαϊωάννου, εκπρόσωποι των κομμάτων, βουλευτές, μέλη της οικογένειας και του Ιδρύματος Α. Γ. Λεβέντη, μέλη του Συμβουλίου και της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κύπρου, και πλήθος κόσμου.



ΠΟΛΙΤΗΣ

Τρίτη, 22 Ιουνιος 2010, p. 52

